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1. Opis Przedmiotu Zamówienia (OPZ)

Przedmiotem niniejszego Opisu Przedmiotu Zamówienia (OPZ) są wymagania dotyczące wykonania i odbioru usług w ramach remontu urządzeń Inteligentnego Systemu Sterowania Ruchem Regionu Podhalańskiego, zlokalizowanych na drogach wojewódzkich, powiatowych w podanych niżej lokalizacjach:

1. DW958-DSPM+SMWs+SPRD1 – Bielanka
2. DW958-DSPM+SMWs2 – Chochołów
3. DW957-DSPM2+SMWs2+SPRD7 – Czarny Dunajec
4. DW957-DSPM1+SMWs1 – Jabłonka
5. DW957-DSPM+SMWs1 – Krowiarki
6. DW960-DSPM+SMWs1 – Łysa Polana
7. DW961-DSPM+SMWr1 – Bukowina Tatrzańska
8. DW969-DSPM+SMWs+SPRD1 – Kluszkowce
9. DW969-DSPM+SMWs+SPRD2 – Tylmanowa
10. DP1636-DSPM+SMWs+SPRD1 – Szczawnica
11. DW958-SMWs2+SPRD9+ANPR1 - Kościelisko

Przedmiot zamówienia obejmuje:
dostawę, montaż, konfigurację i uruchomienie kamery ANPR. Termin realizacji – max. 20 dni od daty zawarcia umowy.
dostawę czujników drogowych, wraz z obudowami. Termin realizacji – max. 20 dni od daty zawarcia umowy.
montaż, konfigurację i uruchomienie czujników drogowych. Termin realizacji - od daty zawarcia umowy do 31.03.2018r..
1.1.
Zakres stosowania Opisu Przedmiotu Zamówienia

Opis Przedmiotu Zamówienia stosowany jest jako dokument przetargowy i kontraktowy przy zlecaniu i realizacji robót wymienionych w punkcie 1.
1.2.
Zakres usług objętych OPZ

Ustalenia zawarte w niniejszym OPZ mają zastosowanie przy świadczeniu usług obejmujących wszystkie czynności mające na celu doprowadzenie wskazanych stacji systemu do pełnej sprawności technicznej. W oferowanej cenie za wykonanie zadania należy ująć wszelkie koszty związane z robocizną, sprzętem jak i materiałami przeznaczonymi do zabudowy.
1.3. Ogólne wymagania dotyczące zadania

Wykonawca odpowiedzialny jest za jakość, rzetelność, zgodność z obowiązującymi przepisami, normami, wytycznymi i instrukcjami, nowoczesność i ekonomiczność zastosowanych rozwiązań technicznych. Wykonawca jest odpowiedzialny, za zgodność z wymogami BHP, zgodność z wymogami bezpieczeństwa ruchu drogowego, wymogami niniejszego Opisu Przedmiotu Zamówienia i poleceniami Zamawiającego.
1.5. Termin wykonania zadania

Dostawa, montaż, konfiguracja i uruchomienie kamery ANPR - 20 dni od daty zawarcia umowy

Dostawa czujników drogowych wraz z obudowami - 20 dni od daty zawarcia umowy

Montaż, konfiguracja i uruchomienie czujników drogowych w terenie – do 31 marca 2018 roku.

1.5.
Określenia podstawowe
Kamera ANPR – urządzenie z systemem odczytu tablic rejestracyjnych.

Czujnik drogowy – element stacji meteorologicznej służący do pomiaru i rejestracji drogowych warunków atmosferycznych.

2. MATERIAŁY

2.1. Ogólne wymagania dotyczące materiałów

Wykonawca do prac związanych z naprawą/wymianą urządzeń ISSRRP używał będzie materiałów oznakowanych zgodnie z ustawą z dnia 16 kwietnia 2004r. o wyrobach budowlanych (Dz. U. nr 92 z 2004r., poz. 881 z późn. zm.) i przepisami wykonawczymi do tej ustawy oraz posiadających aprobaty techniczne lub atesty, ewentualnie świadectwo dopuszczenia do stosowania w energetyce i teletechnice. 
2.2.
Dostawa i przechowywanie materiałów

Potrzebne do zrealizowania zadania materiały leżą w gestii Wykonawcy. Wykonawca zobowiązany jest do zapewnienia magazynu na ewentualne składowanie urządzeń technicznych pochodzących  z demontażu a przeznaczone do późniejszego zwrotu Zamawiającemu.
3.
SPRZĘT
3.1.
Wymagania dotyczące sprzętu
Dla wykonania robót związanych z naprawą/wymianą urządzeń ISSRRP należy używać sprzętu zgodnego z jego przeznaczeniem. Stosowanie jakiegokolwiek sprzętu zastępczego jest niedopuszczalne. Zarówno sprzęt zasadniczy jak i drobny sprzęt budowlany musi być sprawny, wyposażony w odpowiednie zabezpieczenia i używany zgodnie z przeznaczeniem. Urządzenia dźwigowe   i podnośniki muszą mieć odpowiednie, prawnie wymagane świadectwa.
3.2.
Sprzęt do naprawy/wymiany urządzeń

Wykonawca zobowiązany jest do użycia odpowiedniego sprzętu oraz urządzeń, a w szczególności wymienionego poniżej:
•
samochód dostawczy, 

· podnośnik montażowy koszowy,

· agregat prądotwórczy, 

· elektronarzędzia

· zestaw znaków drogowych niezbędnych do prowadzenia robót w pasie drogowym                          i zabezpieczenia miejsc robót (komplet).

4.
TRANSPORT

4.1. Wszelkie potrzeby transportowe związane z wykonaniem robót zapewnia Wykonawca. Do transportu należy używać środków zgodnych z ich przeznaczeniem. 

5. WYKONANIE ROBÓT
5.1.
Prace przygotowawcze

Wykonawca pozyska odpowiednie znaki i urządzenia do zabezpieczenia ruchu na czas prowadzonych prac remontowych, które wymagają zajęcia jezdni, chodnika lub pobocza. Przed przystąpieniem do prac związanych z zajęciem jezdni, chodnika lub poboczy Wykonawca każdorazowo poinformuje o tym przedstawiciela właściwego Rejonu, na terenie którego będą prowadzone roboty. Za nieprawidłowe zabezpieczenie prac oraz skutki dla osób je wykonujących oraz uczestników ruchu drogowego, wynikające z braku właściwego oznakowania prowadzonych prac, całkowitą odpowiedzialność ponosi Wykonawca. Zabezpieczenie i oznakowanie robót musi być zgodne z zatwierdzonym przez organ zarządzający ruchem projektem organizacji ruchu. Wykonawca zobowiązany jest do oznakowania terenu robót na własny koszt i utrzymania tego oznakowania          w należytym stanie przez cały okres realizacji robót.
Zamawiający przekaże Wykonawcy projekt organizacji ruchu dla robót szybko postępujących prowadzonych w pasie drogowym dróg wojewódzkich.
5.2.
Szczegółowy zakres prac objętych usługą
5.2.1. Kamera ANPR

· DW958-SMWs2+SPRD9+ANPR1 - Kościelisko

W miejscowości Kościelisko, Zamawiający zdemontował uszkodzone elementy: komputer odczytu tablic rejestracyjnych Autoscope SilverBird, oraz uszkodzoną kamerę ANPR Pn-110 HD (bez kamery kontekstowej) służącą do odczytu tablic rejestracyjnych samochodów poruszających się w kierunku Zakopane i Czarny Dunajec. W chwili obecnej w/w lokalizacji znajduje się obudowa komputera odczytu tablic rejestracyjnych, wraz z układem zasilania.

W wymienionej lokalizacji należy wymienić na nowy system odczytu tablic rejestracyjnych. Zamawiający dopuszcza zastosowanie innych rozwiązań niż Autoscope SilverBird i kamerę ANPR Pn-110 HD (bez kamery kontekstowej) pod warunkiem, że jej parametry techniczne będą równoważne z określonymi w pkt.5.3.2. niniejszego OPZ, oraz pod warunkiem, że zastosowane rozwiązanie zapewni prawidłowe działanie systemu zarówno lokalnie jak i na serwerze systemu czasu przejazdu, który jest zintegrowany z Inteligentnym Systemem Sterowania Ruchem Regionu Podhalańskiego. Poza sprzętem należy dostarczyć wszystkie niezbędne licencje programowe. Po dokonaniu montażu w terenie należy przeprowadzić pełną konfigurację lokalną i na serwerze ISSRRP. 

W ofercie cenowej na dostawę i montaż kamery ANPR należy uwzględnić wszystkie koszty z tym związane, tj; zakup i montaż nowego urządzenia; transport; sprzęt; robociznę; uruchomienie, konfiguracja w systemie, koszty bezpośrednie, pośrednie oraz zysk. Na powyższe Wykonawca udzieli gwarancji na okres min. 36 miesięcy. Powyższe prace Wykonawca wykona w terminie do 20 dni od daty zawarcia umowy.

5.2.2. Czujniki drogowe
· DW958-DSPM+SMWs+SPRD1 – Bielanka
· DW958-DSPM+SMWs2 – Chochołów
· DW957-DSPM2+SMWs2+SPRD7 – Czarny Dunajec
· DW957-DSPM1+SMWs1 – Jabłonka
· DW957-DSPM+SMWs1 – Krowiarki
· DW960-DSPM+SMWs1 – Łysa Polana
· DW961-DSPM+SMWr1 – Bukowina Tatrzańska
· DW969-DSPM+SMWs+SPRD1 – Kluszkowce
· DW969-DSPM+SMWs+SPRD2 – Tylmanowa
· DP1636-DSPM+SMWs+SPRD1 – Szczawnica
W podanych wyżej lokalizacjach czujniki drogowe są w większości  uszkodzone/zdemontowane. Należy je wymienić na nowe, tego samego typu, pochodzące z bieżącej produkcji. Jeżeli dostawa czujników tego samego typu jest niemożliwa np. z powodu wycofania z produkcji, Zamawiający dopuszcza zastosowanie aktualnie produkowanego modelu pod warunkiem, że jego parametry techniczne będą równoważne z określonymi w pkt.5.3.1. niniejszego OPZ, oraz pod warunkiem, że zastosowany czujnik będzie współpracował z loggerem SM-076 zastosowanym w stacji meteorologicznej i zapewni prawidłowe działanie systemu (udostępni te same parametry co czujnik pierwotny). Czujniki należy dostarczyć          i zamontować wraz  z nowymi obudowami i kablami z użyciem dedykowanej masy zalewowej. Z uwagi na fakt, że obecna pora roku może uniemożliwić montaż czujników w terenie w optymalnych warunkach Zamawiający wymaga aby dostawa     i montaż czujników odbyła się w terminach określonych w pkt.1.5. Urządzenia należy wymienić na nowe za cenę określoną w ofercie. Wykonanie prac będzie polegać na demontażu istniejących czujników i zastapienie ich nowymi. W ofercie cenowej na wymianę czujników należy uwzględnić wszystkie koszty z tym związane, tj; demontaż uszkodzonego urządzenia; zakup i montaż nowego; transport; sprzęt; robociznę; uruchomienie, oprogramowanie i konfigurację w systemie, koszty bezpośrednie, pośrednie oraz zysk. Na powyższe Wykonawca udzieli gwarancji na okres minimum 36 miesięcy. Powyższe prace Wykonawca wykona  w terminie: dostawa do 20 dni od daty zawarcia umowy; montaż do 31.03.2018r.

5.3.
Parametry techniczne urządzeń przewidzianych do zabudowy

5.3.1. Parametry czujnika stanu nawierzchni IRS-21: 

· zespolony, obsługiwany przez logger poprzez kanał  transmisji szeregowej RS485.

· pomiar temperatury nawierzchni: -30..+70 ºC  ±0.2 ºC

· punkt zamarzania: -20..0 º C ±0.1 ºC

· grubość warstwy wody/lodu: 0..4mm ±0.1mm

· wilgotność nawierzchni: sucha/wilgotna/mokra 

· stan nawierzchni: brak śniegu/lodu, śnieg, marznący deszcz, lód

· pomiar zasolenia (stężenie NaCl)

5.3.2. Specyfikacja techniczna kamery ANPR:

· Typ sensora HD 2/3 cala Sony ICX285 AL/AQ

· Rozmiar sensora HD 1392x1040 pikseli

· Odświeżanie HD 17 klatek/s (przy pełnej rozdzielczości)

· Długość fali światła podczerwonego 850nm

· Kąt wiązki światła podczerwonego 10° lub 30°

· Wyjście Gigabit Ethernet

· Napięcie pracy 15VDC

· Klasa szczelności obudowy IP66

· Zakres temperatury pracy -20°C do +55°C

· Kolor czarny

· Pobór mocy 30W @15V

· Wymiary obudowy 279.5 x 183 x 157.5mm

· Masa 3kg

Specyfikacja techniczna komputera SilverBird:

· Procesor Intel® Core™ 2 Duo 2GHz

· Pamięć RAM 2GB

· Zasilanie 12VDC 7.5A

· Masa 7kg

· Wymiary 300x210x104.5mm (szer. głęb. wys.)

5.3.3. Parametry Loggerów przewidzianych do konfiguracji po wymianie czujników drogowych:

Datalogger z pamięcią wewnętrzną danych min. 10 MB FLASH (nie RAM), konfiguracja wejść pomiarowych/wyjść (wbudowane/rozbudowa):

· min. 8 wejść analogowych uniwersalnych 0..20mV do 0..2V lub 4..20mA,

· min. 4 wejścia bezpośrednie Pt 100

· min. 2 wejścia impulsowe - licznikowe

· min. 2 wejścia częstotliwościowe

· min. 1 złącze RS485 do obsługi oddalonych czujników (rozszerzenia zestawu czujników)

· min. 1 złącze RS232 do obsługi oddalonych czujników

· złącza komunikacyjne: ETHERNET, USB, RS232, karta SD

· mechanizmy obsługi LAN, modemu GPRS, modemu kablowego

· stos protokołów TCP/IP

· temperatura pracy: -40..+85 °C bez dodatkowego podgrzewania,

Oprogramowanie pomiarowe loggera:

· częstotliwość próbkowania lepsza niż 2 s,

· częstotliwość zapisu od 1 min. do 3 godz.,

· możliwość zapisu każdego parametru z innym cyklem pomiarowym,

· tworzenie czujników wirtualnych na podstawie odczytów chwilowych (próbkowania) - np. wartości średnie, minimalne, maksymalne, suma

· możliwość sterowania urządzeniami zewnętrznymi w oparciu o zaprogramowane algorytmy reagowania na zdarzenia (znaki zmiennej treści, tablice informacyjne)

6.
KONTROLA JAKOŚCI ROBÓT

Wykonanie prac kontroluje Zamawiający w osobie inspektora nadzoru lub osoby upoważnionej poprzez sprawdzenie prawidłowości wykonywanych prac zgodnie        z wymogami niniejszego OPZ.

Wszystkie czynności związane z remontem urządzeń oraz konfiguracji w systemie winny być udokumentowane i potwierdzone przez Zamawiającego przy odbiorze robót. 

Zakres kontroli obejmuje również kontrolę oznakowania robót, estetykę wykonania, kontrolę uporządkowania terenu wykonywanych prac, terminowość wykonywanych czynności wymaganych niniejszym OPZ.

Za nieterminowe i nienależyte wykonywanie prac Zamawiający będzie naliczał kary umowne  w wysokościach określonych w umowie.

7.
ODBIÓR ZADANIA

7.1. Usługa  związana z dostawą i montażem i uruchomieniem kamery ANPR    oraz dostawy czujników drogowych będzie odbierana protokolarnie przez Zamawiającego w terminie do 3 dni od daty pisemnego zgłoszenia. Z czynności odbiorowych będzie spisany protokół, który będzie stanowił podstawę do wystawienia faktury przez Wykonawcę. Odbiór usługi nastąpi przy braku zastrzeżeń Zamawiającego, co do pracy i stanu urządzeń. W przypadku stwierdzenia podczas dokonywania czynności odbiorowych przez Zamawiającego usterek, Wykonawca zostanie zobowiązany do ich usunięcia w terminie wskazanym przez Zamawiającego.

7.2. Prace związane z montażem czujników w terenie uzna się za wykonane, jeżeli Zamawiający nie wniesie żadnych uwag czy zastrzeżeń co do jakości ich wykonania i stanu urządzeń. Z czynności odbiorowych będzie spisany protokół odbioru, który będzie stanowił podstawę do wystawienia faktury przez Wykonawcę. Odbiór przedmiotu zamówienia zostanie dokonany po przedłożeniu w siedzibie Zamawiającego pisemnego oświadczenia o prawidłowości wykonania prac. Odbiór usługi nastąpi przy braku zastrzeżeń Zamawiającego, co do pracy          i stanu urządzeń. W przypadku stwierdzenia podczas dokonywania czynności odbiorowych przez Zamawiającego usterek, Wykonawca zostanie zobowiązany do ich usunięcia w terminie wskazanym przez Zamawiającego.

8.
PODSTAWA PŁATNOŚCI

8.1.Podstawę płatności stanowić będą faktury VAT wystawione przez Wykonawcę na podstawie protokołów odbioru określonych w punkcie 7 niniejszego OPZ.

8.2. Za dostawę, montaż i uruchomieniem kamery ANPR przysługiwać będzie jednorazowo 100% wynagrodzenia określonego na podstawie ceny ofertowej.

8.3. Za dostawę, montaż i uruchomieniem czujników drogowych przysługiwać będzie wynagrodzenie częściowe: 90% wynagrodzenia określonego na podstawie ceny ofertowej po zrealizowaniu dostawy czujników i 10% wynagrodzenia określonego na podstawie ceny ofertowej po zrealizowaniu montażu czujników w terenie.
7. Dokumenty do odbioru końcowego robót

7.1. Certyfikaty, atesty i licencje na zabudowane materiały

Uwagi końcowe

· Typ i rodzaj zabudowanych materiałów należy ustalić z Zamawiającym na etapie wykonawstwa.

· O wszystkie szczegóły nie wymienione powyżej należy pytać osoby uprawnione do kontaktu   z oferentami (inspektor nadzoru)

· Wykonawca w swojej ofercie uwzględni WSZYSTKIE  koszty  związane  z realizacją zadania, 
